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ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO DO 
MA N TENINHA/MG. 

Ata da sessão ordinária da Câmara Municipal de São João do Manteninha, 

Estado de Minas Gerais. Às 19h00min (Dezenove) horas do dia sete de Março 

do ano de 2022, na sala das sessões, na Praça São João Batista n° 16- Centro - 

nesta Cidade, reúne-se a Câmara Municipal sob a presidência do Vereador 

Alexssandro Martins do Nascimento, conferindo o numero de presença e 

havendo "quorum" o Sr. Presidente declara aberto os trabalhos dizendo sob a 

proteção de Deus dou por aberto os trabalhos desta sessão". O Vereador 

Welinton Jose de Oliveira a leitura da Palavra de Deus. Seguida a ordem do dia o 

presidente da casa anunciou a expediente do dia. Que constou quatro 

Requerimentos de autoria do Vereador Danilo Soares de Lima, um Requerimento 

de Autoria do Vereador Alexssandro Martins do Nascimento, duas indicações de 

Autoria do vereador Danilo Soares de Lima, uma Indicação de autoria do 

Vereador Weliton Jose de Oliveira, dois Ofícios que será encaminhado ao 

secretario Municipal de obras, e ao chefe de limpeza pública.Segu indo a ordem 

dos trabalhos o presidente da casa determinou a leitura da ata, após lida a ata foi 

observado que constava uma na seguinte observação: Não é o vereador Jose 

batista de Oliveira que estava com problemas de saúde e sim o Jossoni, filho do 

homenageado. Em seguida foi determinada a leitura dos requerimentos de n° 

01112022 à 015/2022 de autoria do vereador Danilo Soares de Lima, o vereador 

fez uso da palavra no encaminhamento do requerimento de n° 011/2022, 

cobrando a aplicação do piso salarial, informou que veio duas prestações de 

contas com ressalvas por causa da inobservância e falta de cumprimento do 

reajuste do piso salarial e cobrou a valorização da classe. No requerimento de n° 

012/2022, o vereador propositor informou que existe o dinheiro para realizar o 

serviço de tapa buracos no asfalto que liga São João a vargem e pediu que 

fizesse o serviço, não justificando ter o material guardado, que tem que usar. No 

requerimento 013/2022, o vereador propositor fez menção ao nome do vereador 
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Ninico, disse que teve em Vargem grande olhando a situação, disse que a obra 

esta acabando ainda antes de terminar, informou que foi pago mais de oitenta e 

cinco mil reais e ainda antes da obra terminar a obra já requer reforma. No 

requerimento 014/2022, o vereador no uso da palavra defendeu a insalubridade 

aos servidores públicos. No requerimento de n° 014/2022 o vereador propositor 

cobrou a posse das pessoas aprovadas no ultimo concurso público, criticou a 

criação de vagas de qualquer maneira, criticou o desvio de função, e pediu 

providências da administração, e não havendo mais nenhum outro vereador que 

quisesse fazer uso da palavra os requerimentos foram aprovados por 

unanimidade de votos dos vereadores presentes. Em seguida foi determinada a 

leitura das indicações de n 1 013/2022 à 015/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

Danilo Soares de Lima, passada a palavra ao vereador para encaminhamento 

das indicações, o vereador propositor solicitou a retirada da indicação da 

indicação den° 014/2022 de pauta, o quefoi de pronto deferido pela presidência, 

em seguida no uso da palavra o vereador no encaminhamento da indicação de n° 

013/2022, o vereador informou que tem esperança da inauguração da 

arquibancada para o próximo campeonato mês de abril, e pediu a construção de 

banco de alvenaria com foi construído em Canivete. Na indicação de n°015/2022 

o vereador pediu quefosse realizado convenio com empresas de plano de saúde 

para servidores. Em seguida foi determinada a leitura da indicação de n° 

01612022 de autoria do vereador Welinton Jose de Oliveira, na oportunidade do 

encaminhamento da indicação o vereador informou que a muito tempo foram 

pedidos os quebra molas que as ruas estão muito perigosas, oportunamente 

reiterou o pedido da instalação dos quebras molas, na oportunidade o vereador 

presidente da casa, fez uso da palavra informando que existe na casa dois ofícios 

direcionados a secretaria de obras e serviços de limpeza, fez a leitura dos 

requerimentos e nome dos vereadores Weliton, Célio, Edson Pedro ,e em seu 

próprio nome, como representantes do distrito de Vargem grande. Em seguida 

fora lido pelo senhor presidente o oficio que requer a limpeza do distrito de 

Vargem Grande, em seguida o vereador presidente fez as considerações dobre o 

requerimento e pediu pro Vai chefe do serviço de limpeza as providências, aberta 
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a palavra aos demais vereadores o vereador Jose Batista de Oliveira, pediu que 

fosse disponibilizado copia dos ofícios aos vereadores, em seguida a vereadora 

Lucilene Leocádia Dutra, no uso da palavra requereu a elaboração para ser 

deliberado na próxima reunião, seguido pelo vereador Wanderson Marques, que 

reiterou a fala da vereadora e informou que na Rua tem pessoas grávidas e se 

chovernão tem como chegar à referida Rua, deliberado o requerimento verbal da 

vereadora foi aprovado pelos demais vereadores e determinado a elaboração do 

oficio e envio ao setor competente. Oradores inscritos. Seguindo a lista de 

oradores inscritos foi dada a palavra ao vereador Weliton Jose de Oliveira, 

Seguido pelo vereador Célio Ferreira da Silva, seguido pelo vereador Danilo 

Soares de Lima, Seguido pelo Vereador Jose Caetano de Lima, seguindo a 

ordem de Oradores inscritos o vereador presidente da casa fez uso da palavra, 

con cedente aparte ao vereador Weliton Jose de Oliveira, e ao Vereador Danilo 

Soares de Lima , terminado o horário dos oradores inscritos o presidente da 

casa fez uso da palavra nas considerações finais. Nada mais havendo a ser 

tratado, foram dirigidas palavras de agradecimentos ao publico presente, às 

pessoas que acompanham a reunião pelas redes sociais, convidou a todos os 

vereadores e participantes diretos e indiretos para a próxima reunião a ser 

realizada no dia 21/0312022 as 19:00, e sob a proteção de Deus, foi dada por 

encerrada a reunião. Eu secretaria lavrei a presente ata que lida e aprovada será 

assinada pelo Senhor presidente. 
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